

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 21.04.2020 Numéro de publication: HR02-1004874781

Canton: VS

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation YES Snowboards Sàrl, Val-d'Illiez, nouveau Rolle

YES Snowboards Sàrl (YES Snowboards GmbH) c/o Nidecker SA Place de l'Industrie 2 1180 Rolle

YES Snowboards Sàrl (YES Snowboards GmbH)

YES Snowboards Sàrl, à Val-d'Illiez, CHE-335.559.456, société à responsabilité limitée (No. FOSC 245 du 17.12.2015, Publ. 2547231). Par suite de transfert du siège à Rolle, l'entité juridique est inscrite au Registre du commerce du Canton de Vaud. Par conséquent, elle est radiée d'office du Registre du commerce du Bas-Valais.

Registre journalier no 1354 du 16.04.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 245, Date:

17.12.2015

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais